



## **В Вейделевском районе подросток подозревается в сбыте наркотиков**

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).

По версии следствия, осенью 2018 года подозреваемый в окрестностях одного из сел Вейделевского района собрал растения конопли, затем спрятал, а 27 мая 2019 года на остановке общественного транспорта часть продал знакомому. После сделки он был задержан сотрудниками полиции, у него были изъяты деньги, полученные за марихуану и наркотическое средство.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия будут установлены условия жизни и воспитания несовершеннолетнего, влияние на его личность старших по возрасту лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1365310>